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Sitzung des Stadtrates 
 
Die Mitglieder des Stadtrates treten am 
 

Montag, 3. April 2017, 15 Uhr, 
Rathaus, Stadtratssaal, 

 
zu einer öffentlichen und einer nichtöffentlichen Sitzung zusammen. 
 

T a g e s o r d n u n g: 
Öffentliche Sitzung 

 

1.  Einwohnerfragestunde 
2.  Ausschreibung der Stelle der Oberbürgermeisterin/des Oberbürgermeisters 
3.  Bebauungsplan Nr. 556 h "Gebiet zwischen Industriestraße und Schwedlerstraße, 1. 

Änderung" - Satzungsbeschluss 
4.  Durchführungsvertrag zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan 658 "Lebensmittelmarkt 

Edigheimer Straße" - Beschluss 
5.  Vorhabenbezogener Bebauungsplan 658 "Lebensmittelmarkt Edigheimer Straße"  

Satzungsbeschluss 
6.  Durchführungsvertrag zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 583b 

"Elektrogroßhandel Ludwig-Reichling-Straße" - Beschluss 
7.  Bebauungsplan Nr. 583b "Elektrogroßhandel Ludwig-Reichling-Straße" 

Satzungsbeschluss 
8.  Instandsetzung der Buschwegbrücke - Genehmigung der Maßnahme 
9.  Kanalsanierung Blücherstraße - Maßnahmegenehmigung 
10.  Ehrenamtskarte – Änderung der Vereinbarung mit VEhRA 
11.  Änderung der Satzung für die Benutzung der Obdachlosenunterkünfte 
12.  GML Abfallwirtschaftsgesellschaft mbh; Gesellschaftsvertragsänderung; Umfirmierung der 

"GML Abfallwirtschaftsgesellschaft mbh" in "GML - Gemeinschafts-Müllheizkraftwerk 
Ludwigshafen GmbH" 

13.  Wirtschaftsgesellschaft des Klinikums der Stadt Ludwigshafen mbH; Ergänzung des 
Gesellschaftsvertrages; § 2 Abs. 1 Gegenstand des Unternehmens 

14.  Antrag des Beirates für Menschen mit Behinderung: Barrierefreier Zugang zu den Gleisen 
15.  Wahl der Mitglieder von stadträtlichen Ausschüssen und anderer vom Stadtrat zu 

besetzenden Gremien sowie deren Stellvertreter 
16.  Nachwahl Gremienmitglieder 
17.  Gemeinsamer Antrag der Stadtratsfraktionen von SPD und CDU;  

Einweisungsgebiete Kropsburg-/ Flurstraße sowie Bayreuther Straße 
 



Beantwortung von Anfragen 
  
In der nichtöffentlichen Sitzung werden Vergabe-, Gesellschaftsrechts-, Personal- und 
Grundstücksangelegenheiten behandelt. 
 
Ludwigshafen am Rhein, 30.03.2017 
 
gez. 
Dr. Eva Lohse 
Oberbürgermeisterin 
 
 
 

Sitzung des Sportausschusses 
 
Die Mitglieder des Sportausschusses treten am  
 

Donnerstag, 6. April 2017, 15 Uhr, 
Freibad am Willersinnweiher, 

 
zu einer öffentlichen Sitzung zusammen. 
 

T a g e s o r d n u n g: 
Öffentliche Sitzung 

 

1.  Gewährung von Baukostenzuschüssen im Jahr 2017 an Ludwigshafener 
Sportvereine für Neubaumaßnahmen sowie Instandsetzungsarbeiten an 
Vereinsanlagen gemäß Ziffer 3 der städtischen Sportförderrichtlinien 

2.  Mündlicher Sachstandsbericht über den Bau des Kunstrasenplatzes auf der 
Bezirkssportanlage Oggersheim 

3.  Mündlicher Sachstandsbericht "Sanierung Freibad am Willersinnweiher" 3. 
Bauabschnitt -Vor-Ort-Besichtigung- 

 
Ludwigshafen am Rhein, 30.03.2017 
 
gez. 
Wolfgang van Vliet 
Bürgermeister 
 
 
 
Ausschreibungen der Stadt Ludwigshafen 
Öffentliche Ausschreibungen der Stadt Ludwigshafen finden Sie ab sofort unter 
www.auftragsboerse.de. 
Dort können Sie alle Ausschreibungsunterlagen kostenlos abrufen! 
Es ist Ziel der Stadt Ludwigshafen die Umsetzung der elektronischen Vergabe weiter zu stärken. 
Um die Vergabevorgänge zwischen Auftraggeber und Bietern möglichst einfach und effizient zu 
gestalten, hat sich die Stadt Ludwigshafen der neuen und optimierten E-Vergabeplattform der 
Metropolregion Rhein-Neckar angeschlossen. 


